



2024年9月26日

新闻稿

## 拿督巴玛纳登(DATO' IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司(PBAHB)及槟州供水机构(PBAPP)首席执行员

峇东埔管道泄漏: 槟州供水机构将于2024年10月4日(星期五)晚上10时启动一条新的200万令吉的管道改道

- 据信,第三方承包商导致峇东埔威省工艺学院校园附近的一段主要供水管道发生泄漏。
- 管道泄漏影响了威中区和威南区的供水服务。
- 计划于2024年10月4日(星期五)晚上10时至2024年10月5日(星期六)晚上10时进行24小时的计划性供水中断,以连接并启用一段新管道。

槟城,星期四,2024年9月26日:槟州供水机构将于2024年10月4日(星期五) 在峇东埔威省工艺学院(Politeknik Seberang Perai)校园附近启动并连接一条价值 200万令吉的新管道,以解决影响威省地区供水服务的意外事故。

这条新管道的最终连接和调试计划于 2024 年 10 月 4 日至 2024 年 10 月 5 日的 24 小时内完成。

为了进行这项工作, 槟城供水机构必须关闭一条直径 1.2 米的主要净水管道上的阀门。 这将导致威省部分地区面对 24 小时的计划性供水中断(SWSI)。以下是计划性供水中 断的详细信息:

1	1.	管道	从双溪赖滤水厂到武吉敏惹泵站直径 1.2 米的主供水管 道。
2	2.	时间/日期	2024年10月4日(星期五)晚上10时至2024年10月5日(星期六)晚上10时
3	3.	受影响的用户数量	9万7000个水账户





4.	威中的受影响区域	威中的部分用户 - Kuala Juru、Taman Mengkudu、Juru Heights、Taman Cendana、Taman Cendana Indah、Taman Seri Cendana、Taman Cendana Emas、Taman Cendana Permai、IKS Juru、Juru Estate、Kawasan Juru、武吉敏 惹工业园、日马技术学院(JMTI)及其附近工厂、 Flat Bayu Mutiara、Block Q Apartment Permata、 Depot Juru、武吉敏惹、柔府、Pangsapuri Permata Bandar Perda、Taman Janggus、Taman Naluri、Taman Pauh Damai.
5.	威南的受影响区域	除了武吉班卓(Bukit Panchor)、霹雳仔(Transkrian)、柏马当督马辖(Permatang Tok Mahat)、双溪亚齐(Sungai Acheh)、双溪峇九 (Sungai Bakau)以外的威南所有地区。

特此建议所有受影响的用水户储存水,以便在这计划性供水中断的24小时内使用。

槟州供水机构将在战略位置调动水槽车(water tanker)、集装箱液袋(flexi tank)及定点水箱(static tank),稍后将通过社交媒体贴文发布通知。

槟州供水机构对由此造成的所有不便深表歉意。但是,我们必须尽快、尽可能有效地 做出反应。因此,我们寻求威省所有受影响用水户的理解和合作。

## 可能的肇因与合理的解决方案

在 2024 年 9 月 19 日(星期四),由第三方承包商进行的工作不慎损坏了靠近峇东埔 威省工艺学院校园附近的一段主要供水管道。

槟州供水机构的现场调查显示,泄漏部分位于一个大型季风排水沟下方约 15 米处。深 挖以发现和修复损坏将是困难、危险和耗时的。

因此, 槟州供水机构决定用一条 180 米长的新管道段替换泄漏的管道段。工作范围摘要如下:

- 关闭阀门以防止洪水并隔离施工区域。
- 挖掘施工区域以显露出可以通过新管道轻松连接的2个切断点。
- 在2个区域切断管道以停用泄漏部分。
- 安装新的管道段并将其连接到2个切断点。

Water leak in Permatang Pauh: PBAPP will commission a new RM2 million pipe diversion on Friday, 4<sup>th</sup> October 2024, 10.00pm./ Page 2 of 3





- 重新开启阀门。
- 试运行新连接。
- 实施地面/道路恢复工作。
- 进行"排气工程"以消除气锁。

槟州供水机构团队将不懈努力,确保所有这些应急响应工作按计划进行。

谢谢。

文告发出 : Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电邮 : <u>syarifah@pba.com.my</u>